

## «Я в космос полечу и друзей всех позову»

Неделя, посвященная празднованию Дня Космонавтики прошла в нашей группе очень насыщенно. Мы с ребятами прочитали много информации о космосе из энциклопедий. Посмотрели презентацию о планетах. Рисовали космос, лепили инопланетян и космонавтов.



Итоговым мероприятием стало развлечение «Космическое путешествие», где ребята «путешествовали» по разным планетам и выполняли различные задания.



Также у нас в группе состоялся показ космических головных уборов. Ребята демонстрировали свои необычные головные уборы, придуманные и сделанные родителями. Мама и папы творчески подошли к изготовлению космических шлемов, инопланетных масок, корон и шляпок.



Показ модных космических головных уборов завершился веселой космической дискотекой!

